

Онлайн-школа «Юридические этюды»

С 7 февраля 2024 г. 1 раз в месяц на платформе РОДОГ в формате онлайн проходит школа «Юридические этюды», которая предлагает узнать из уст практикующих юристов, как действовать в сложной

ситуации. На мероприятии доступны клиническо-правовые разборы, панельные дискуссии и анализ конкретных кейсов — предметно и без «воды».

Виртуальный онкоконсилиум «Молекулярный тумор-борд»

В рамках встреч Евразийской школы детского онколога и гематолога 14 февраля 2024 г. начал работу виртуальный онкоконсилиум «Молекулярный тумор-борд» (Molecular Tumor Board, МТВ). МТВ планируется проводить 1 раз в 2 месяца. Молекулярно-генетическое профилирование активно входит в клиническую практику. Но не все генетические находки являются однозначными, особенно при тестировании на больших мультигенных панелях. Поэтому и решения об

их клинической значимости и выборе дальнейшего лечения могут потребовать тесного сотрудничества генетиков, молекулярных биологов и онкологов. Обсудить пациентов с коллегами теперь может каждый врач-детский онколог благодаря программе виртуального онкоконсилиума МТВ. Подать клинический случай на рассмотрение можно по электронной почте: info@rodog.ru.

V Дурновские чтения

15 февраля 2024 г. состоялись V Дурновские чтения «Подростки и молодые взрослые: солидная онкология и онкогематология. Опухоли торакоабдоминальной области». Мероприятие прошло на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава

России в гибридном формате. Его слушателями стали 347 врачей из России, Казахстана, Узбекистана, Армении и Таджикистана. Очно присутствовали 93 специалиста. Доклады были представлены ведущими специалистами России.

Школа «ТГСК у детей: солидная онкология.

Особенности сбора ГСК, трансплантации и иной клеточной терапии»

1 марта 2024 г. состоялась школа «ТГСК у детей: солидная онкология. Особенности сбора ГСК, трансплантации и иной клеточной терапии». Мероприятие прошло на базе НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой ФГБОУ

ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России в гибридном формате. Его слушателями стали более 100 врачей. Очно присутствовали 69 специалистов. Доклады были представлены ведущими специалистами России.

Научно-образовательный семинар «Дальние регионы»

19–20 марта 2024 г. состоялся научно-образовательный семинар в области гематологии, онкологии и иммунологии у детей и молодых взрослых по программе «Дальние регионы» для специалистов, работающих в Чеченской Республике. Мероприятие прошло в различных форматах — очно и онлайн. В его рамках ведущие специалисты из НИИ детской онкологии и гематологии им. акад. РАМН Л.А. Дурнова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Бло-

хина» Минздрава России, ФГБУ «НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева» Минздрава России, НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России и из других учреждений выступили с научными докладами. Состоялось обсуждение возможностей развития службы детской онкологии и гематологии в субъектах Российской Федерации и создания окружных Центров.